
Sicherheitshinweise 

Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise aufmerksam durch und geben Sie sie bei der Weitergabe des Ladegerätes an den 
neuen Besitzer weiter. 

Bestimmungsgemäße Verwendung 

Dieses Produkt ist ausschließlich zum Laden von Geräten, die für das Aufladen mittels solcher Ladegeräte geeignet sind, 

innerhalb geschlossener Räume vorgesehen. 

Benutzen oder lagern Sie das Gerät nicht in feuchten Räumen oder in der Nähe von Wasser. 

Betreiben Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen. Die zusätzliche Wärmezuführung könnte zu Überhitzung und 

Defekt oder Feuer führen. 

Gefahren und Schutzmaßnahmen 

Wenden Sie keinerlei äußere Kräfte auf das Gerät an. 

Benutzen Sie das Gerät nicht wenn der Netzstecker beschädigt wurde. 

Sollten Sie merkwürdige Geräusche oder Gerüche wahrnehmen oder eine Rauchentwicklung entdecken ziehen Sie möglichst 

schnell das Ladegerät aus der Steckdose oder schalten Sie die Sicherung aus. 

Öffnen Sie nicht das Gehäuse des Gerätes. (Brandgefahr/ elektrischer Schlag) 

Stecken Sie keine scharfen Objekte in den USB Anschluss. 

Ziehen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen aus der Steckdose (Kann zu Elektroschlag führen). 

Bedienen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen (Kann zu Elektroschlag führen). 

Nehmen Sie das Gerät aus der Steckdose wenn das Gerät für längere Zeit nicht im Betrieb ist (Kann zu Hitze, Bränden oder 

Elektroschlag führen). 

Achten sie auf eine ausreichende Wärmeabfuhr des Gerätes (Kann zu Überhitzung und Brand führen). 

Benutzen Sie nur ordnungsgemäß installierte Steckdosen . 

Überlassen Sie Wartung oder Reinigung nur dem autorisiertem Fachpersonal. 

Verpackungsinhalt: 

1x Adapter 90W; Tips: 19V 5,5x2,5mm; 19V 5,5x2,1mm; 18,5V 7,4x5,0mm; 20V 11,0x4,5mm 

Inbetriebnahme 

Packen Sie den Adapter aus und kontrollieren Sie ihn auf Vollständigkeit. Sollten Teile des Inhaltes fehlen oder beschädigt sein 

wenden Sie sich bitte an Ihren Fachhändler. 

1. Sie können mit diesem Adapter über den USB C Anschluss Geräte aufladen oder betreiben sofern sie PD Charging 

unterstützen. Schließen Sie dazu den Adapter direkt an Ihrem Gerät an. 

2. Mit den mitgelieferten Tips können Sie Ihr Note- oder Netbook ebenfalls aufladen oder betreiben, sofern Ihr Gerät zu den 

mitgelieferten Tips kompatibel ist. Stecken Sie dazu den zu Ihrem Gerät passenden Tip (sowohl die Spannung als auch die 

Größe des Tips müssen passen) auf den USB C Stecker des Adapters und stecken Sie ihn dann in Ihr Gerät. 

Instandhaltung 

Grundsätzlich bedarf das Gerät keinerlei Wartung, die ein Öffnen des Gehäuses oder ein Arbeiten innerhalb des Gehäuses 

erfordert. 

Entsorgung 

Wenn Sie Ihr Ladegerät austauschen wollen oder müssen entsorgen Sie es bitte nicht über den Hausmüll, sondern über die 

speziellen Sammelstellen für Elektroaltgeräte. Bei Fragen dazu wenden Sie sich bitte an Ihre Gemeinde-/ Stadtverwaltung oder 

fragen Sie Ihren Fachhändler. 

Die anfallenden Verpackungsreste von Pappe und Kunststoffen, entsorgen Sie bitte über die entsprechenden Sammelbehälter 

Ihres Hausmülls. 

Garantiebedingungen 

Wir gewähren auf unser Produkt eine Garantie von 24 Monaten ab Kaufdatum bei sachgemäßem Gebrauch. Zur Abwicklung 

des Garantiefalls wenden Sie sich bitte mit Ihrem Kaufbeleg an den Fachhandel. Bitte informieren Sie sich auf unsere 

Internetseite unter www.inter-tech.de über die vollständigen Bedingungen und Ausschlüsse. 

Safety instructions 

For your safety, please read this manual carefully before installation or using. Keep this safety instructions and forward it when 
you forward the power supply. 

Intended use 
This product is only for indoor use as charger for suitable devices. 
Don´t use or store this product close to water or in humid rooms. 
Don´t use this product close to heat. The additional heat could cause overheating or fire. 



Danger and protection 
Don´t use the device if the pins are damaged. 
In case of strange noise or smell, pull the power cord out of the socket or switch off the fuse. 
Don´t open the housing of the product (fire hazard/ electric strike). 
Don´t insert any items into the USB socket. 
Don´t remove the cable with wet hands (electric strike). 
Don´t use the product with wet hands (electric strike). 
Please remove charger from socket in case of longer non-use (could led to overheating, fire hazard or electric strike). 
Please use only faultless sockets installed from authorized personnel. 
Look for sufficient airflow to avoid overheating or fire. 
Leave service or cleaning only authorized, qualified personnel. 
Package contents: 
1x Adapter 90W; Tips: 19V 5,5x2,5mm; 19V 5,5x2,1mm; 18,5V 7,4x5,0mm; 20V 11,0x4,5mm 
Operating 
Please check the completeness of the package content. In case of missing or defective parts contact your dealer please. 
1. You can use the USB C connector of the adapter to load or operate your device if it´s support PD Charging. Connect the USB 
C plug direct with your device for that. 
2. You can load or operate also your Notebook or Netbook with the enclosed tips if you´re device supports one of these tips 
(voltage as well as the dimension of the tip must fit to your device). Choose the correct tip, clip it on the USB C plug and connect 
it to your device. 
Maintenance 
The charger generally needs no maintenance which requires opening of the housing or working inside the power supply. 
Disposal 
In case of disposal your adapter, please dispose it by using the official way. In case of questions for that, contact your 
municipality or local dealer. 
Warranty terms 
Inter-Tech grants 24 months warranty by proper use up from the date of purchase. In case of warranty please contact your local 
dealer or the dealer from which you bought the product. Please look also at our complete warranty terms on our website 
www.inter-tech.de. 
Technische Daten/ Technical data 

   PD-2090 

     

Eingang/ Input   100V - 240V~, 50/60Hz, 2A 

Ausgang/ Output 5V= 3 A 

  9V= 3 A 

  12V= 3 A 

  15V= 3 A 

  20V= 4,5 A 

Standby   < 0,3 W 

Effizienz/ Efficiency   87% 

Schutzschaltungen/ Protection   Kurzschlussschutz/ Short Circuit Protection 

    Überlastschutz/ Over Current Protection 

Umgebungsbedingungen/  Betrieb/ Operation 0°C - 40°C 

Environmental Lagerung/ Storage -20°C - 85°C 

  Betrieb/ Operation 5% - 90% 

  Lagerung/ Storage 0% - 95% 

 

Kontakt/ Contact 

Inter-Tech Elektronik Handels GmbH 
Hainhäuser Weg 93 
D-30855 Langenhagen 
Tel.: +49 511 72667830 - Fax: +49 511 72667837 
Email: vertrieb@inter-tech.de - Web: www.inter-tech.de 

mailto:vertrieb@inter-tech.de
http://www.inter-tech.de/

